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چلسی از زمان 
سرمربیگری 

مورینیو و سال 
۲۰۱۵ نتوانسته 

به قهرمانی جام 
اتحادیه فوتبال 

انگلیس برسد و 
این یک فرصت 

طلایی برای 
آنها خواهد بود

ــی از زمان  ــ ــواداران چلس ــ ــی که ه ــ در حال
ــرمربی  ــ ــاب لیام روزنیور به عنوان س ــ انتص
ــور این  ــ ــه حض ــ ــی ب ــ ــگاه مثبت ــ ــم ن ــ ــن تی ــ ای
ــوان  ــ ــهور و ج ــ ــدان مش ــ ــرمربی نه‌چن ــ س
نداشتند، او توانسته با نتایج خود و البته 
ــان برقرار  ــ ــا بازیکن ــ ــه ب ــ ــبی ک ــ رابطه‌ مناس
ــی اعتماد ایجاد  ــ کرده بین هواداران چلس
ــبت به یک  ــ ــا به او نس ــ ــالا نگاه‌ه ــ کند و ح

ــت.  ــ ــش تغییر کرده اس ــ ماه پی
ــت  ــ ــازی روی نیمک ــ ب ــت  ــ ــور در هف ــ روزنی
ــرده و تنها  ــ ــب ک ــ ــروزی کس ــ ــی ۶ پی ــ چلس
ــت  ــ ــه باخ ــ ــدت، ب ــ ــن م ــ ــت او در ای ــ شکس
ــه نیمه‌نهایی  ــ ــی در دور رفت مرحل ــ خانگ
ــت  ــ ــنال با شکس ــ جام اتحادیه مقابل آرس
ــردد؛  ــ ــک برمی‌گ ــ ــازی نزدی ــ ــک ب ــ ۳-۲ در ی
ــا برگزاری  ــ ب ــب تکلیفش  ــ دیداری که امش
ــارات  ــ ــگاه ام ــ ــت در ورزش ــ ــابقه برگش ــ مس
ــان حضور  ــ ــد. از زم ــ ــد ش ــ ــخص خواه ــ مش
ــن تیم هیچ‌گاه  ــ ــنال، ای ــ میکل آرتتا در آرس
ــیده و  ــ ــام اتحادیه نرس ــ ــه قهرمانی در ج ــ ب
ــن فرصت  ــ ــل بهتری ــ ــای این فص ــ رقابت‌ه
ــب  ــ ــد بود تا با کس ــ ــرای توپچی‌ها خواه ــ ب
ــم و  ــ ــی در این جام، طلس ــ ــوان قهرمان ــ عن
ــن« تیم را پیش  ــ ــی »جام نگرفت ــ مانع ذهن

ــر  ــ ــگ برت ــ ــاز لی ــ ــای سرنوشت‌س ــ از هفته‌ه
ــاک کنند. ــ پ

ــنال را به سرانجام  ــ طبیعتاً آنچه پروژه آرس
ــه  ــ ــام اتحادی ــ ــی در ج ــ ــاند قهرمان ــ می‌رس
ــوان قهرمانی  ــ ــب عن ــ ــد بود اما کس ــ نخواه
ــه اردوگاه  ــ ــارت را ب ــ ــن رقابت‌ها، جس ــ در ای
ــه  ــ ــل اضاف ــ ــه فص ــ ادام ــرای  ــ ب ــا  ــ توپچی‌ه
ــرد پرگل  ــ ــنال پس از ب ــ ــرد. آرس ــ ــد ک ــ خواه
ــبی  ــ مناس ــه  ــ روحی ــد،  ــ لیدزیونایت ــر  ــ براب
ــت هرچند  ــ ــازی خواهد داش ــ ــن ب ــ برای ای
ــکل مرینو،  ــ ــدید می ــ ــت ش ــ ــه مصدومی ــ ک
ــرده و  ــ ــی ک ــ ــار نگران ــ ــا و کادرش را دچ ــ آرتت
ــذب یک  ــ ــا را به فکر ج ــ ــورد آنه ــ ــن م ــ همی

پیش بازی

پیروزی‌های 
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شگفتی‌های 
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و لحظات 
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برای بازیکنان 
و تیم‌ها در این 
هفته نیز وجود 

داشت

روایتی از یک هفته پرحادثه در فوتبال اروپا
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گزارش
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نیوکاسل: تونالی فروشی نیست!
 باشگاه نیوکاسل یونایتد هرگونه شایعه درباره انتقال 
ساندرو تونالی به آرسنال را قاطعانه رد کرد. با وجود 
گزارش‌های لحظات پایانی پنجره نقل‌وانتقالات 
زمستانی، منابع نزدیک به باشگاه تأکید کردند 
هیچ تماسی از آرسنال برای مذاکره دریافت نشده 
است. رسانه‌های معتبر مانند تلگراف نیز این 
ادعاها را »احمقانه و کاملاً بی‌اساس« توصیف کردند. 
تونالی ستاره ۲۵ ساله ایتالیایی، بخش مهمی از 
برنامه‌های سرمربی ادی هاو است و باشگاه تمایلی 

به جدایی این بازیکن کلیدی ندارد.

 

فوفانا قرضی به استراسبورگ رفت
 باشگاه چلسی دیوید داترو فوفانا، مهاجم ۲۳ ساله 
ساحل‌عاجی را تا پایان فصل به صورت قرضی به 
استراسبورگ فرستاد. این انتقال در آخرین لحظات 
پنجره زمستانی انجام شد. فوفانا پس از پیوستن به 
چلسی در سال ۲۰۲۳، فرصت بازی منظم پیدا نکرد 
و چندین بار به تیم‌های مختلف قرضی رفته بود. 
استراسبورگ که از باشگاه‌های همکار گروه مالک 
چلسی است، به دنبال جبران مصدومیت مهاجم 

اصلی خود به دنبال تقویت خط حمله بود.

خبر خوب رئال؛ ۳ مدافع برمی‌گردند
 آلوارو آربلوا سرمربی رئال مادرید برای بازی هفته 
آینده مقابل والنسیا، انتظار بازگشت سه مدافع 
کلیدی تیمش را دارد. آنتونیو رودیگر، فرلان مندی 
و ترنت الکساندر آرنولد در صورت طی شدن روند 
بهبودی بدون مشکل، به ترکیب اصلی بازمی‌گردند. 
بازگشت این بازیکنان برای رئال که در بازی گذشته به 
دلیل مصدومیت‌های متعدد در خط دفاع با مشکل 
مواجه شده بود، خبری بسیار مسرت‌بخش است.

شرط عجیب مسی برای گالاتاسرای!
 بر اساس گزارش‌های تأییدنشده از ترکیه، لیونل 
مسی برای پیوستن به گالاتاسرای شرط خاصی 
گذاشته است: او تنها در بازی‌هایی که در شهر 
استانبول برگزار می‌شوند، حاضر به بازی خواهد بود 
و از سفر با تیم برای بازی‌های خارج از خانه خودداری 
می‌کند. گفته می‌شود این طرح به عنوان یک پروژه 
کوتاه‌مدت چهارماهه و با هدف حفظ آمادگی مسی 

برای جام جهانی ۲۰۲۶ مطرح شده است.

معاوضه بزرگ کانته با النصیری
 به گزارش فابریزیو رومانو، فنرباغچه و الاتحاد 
عربستان در آستانه توافق بر سر یک معامله بزرگ 
هستند. بر این اساس، انگولو کانته هافبک فرانسوی 
از الاتحاد به فنرباغچه می‌رود و در مقابل، یوسف 
النصیری مهاجم گلزن ترکیه‌ای راهی عربستان 
خواهد شد. این انتقال می‌تواند نیازهای هر دو تیم 
را برطرف کند: تقویت خط میانی فنرباغچه با یک 
بازیکن باتجربه و تأمین یک مهاجم آماده برای الاتحاد.

شوک بزرگ به تراشتگن
 مارک-آندره تراشتگن، دروازه‌بان آلمانی در اولین بازی 
خود برای خیرونا برابر رئال اوویدو دچار مصدومیت 
عضلانی جدی شد. بررسی‌های اولیه حاکی از آن 
است که دوره بازتوانی این دروازه‌بان ممکن است 
تا دو ماه طول بکشد. این آسیب نه تنها برنامه‌های 
تراشتگن برای بازی مداوم را مختل کرد، بلکه ضربه‌ای 
بزرگ برای خیرونا در بخش حساس فصل محسوب 
می‌شود. امکان بازگشت زودهنگام او به بارسلونا، 

بسته به روند درمان، هنوز منتفی نیست.

بارسا ستاره نوجوان مصر را جذب کرد
 بارسلونا به طور رسمی قرارداد خود با حمزه 
عبدالکریم، مهاجم ۱۸ ساله مصری را امضا کرد. 
این بازیکن که از الاهلی مصر می‌آید، برای تقویت 
تیم بارسا اتلتیک )ذخیره‌ها( به خدمت گرفته شده 
است. عبدالکریم که به قدرت بدنی، سرعت و مهارت 
در بازی هوایی مشهور است، توسط مربیانش یک 
»مهاجم کامل« توصیف شده که سبک بازی‌اش به 
ارلینگ هالند تشبیه شده است. این انتقال بازتاب 

گسترده‌ای در رسانه‌های مصر داشته است.

اورا: زیدان باید سرمربی فرانسه شود
 پاتریس اورا، ستاره سابق فوتبال فرانسه، از زین‌الدین 
زیدان برای هدایت تیم ملی این کشور حمایت کرد. 
او در مصاحبه‌ای گفت: »اگر زیدان سرمربی شود 
خوشحال می‌شوم. همه او را دوست دارند. او مثل برج 
ایفل در پاریس است.« اورا همچنین درباره فشار کاری 
در رئال مادرید اظهار داشت: »در مادرید باید ببری، 

اگر ببازی مردم تو را از پا درمی‌آورند.«

عذرخواهی کرگر از کاسمیرو
 جیمی کرگر، مدافع سابق لیورپول و کارشناس 
تلویزیونی، به خاطر انتقادات تندی که پیش‌تر از 
کاسمیرو کرده بود، از این هافبک برزیلی عذرخواهی 
کرد. این اظهارات پس از بازی درخشان کاسمیرو برای 
منچستریونایتد در پیروزی ۳-۲ مقابل فولام صورت 
گرفت، جایی که او یک گل زد و یک پاس گل داد. کرگر 
گفت: »باید اعتراف کنم کاملاً اشتباه کردم. بازیکنان 

بزرگ در زمین جواب می‌دهند.«

 ایلیا بهزاد اول  /  هیچ تیمی در سال‌های اخیر لیگ 
برتر انگلیس و حتی فوتبال اروپا نبود که بتواند به 
اندازه منچسترسیتی پپ گواردیولا در زمان پیش 
افتادن از رقبایش، در کنترل بازی موفق عمل 
کند و معمولاً وقتی سیتیزن‌ها با دو یا سه گل پیش 
می‌افتادند، پرونده بازی بسته می‌شد. برخی 
هواداران فوتبال به شوخی می‌گفتند که هیچ چیز 
کسل‌کننده‌تر از تماشای بازی‌ای نیست که سیتی 
در آن با اختلاف دو گل یا بیشتر پیش باشد. حالا اما 
سیتی از یک تیم مطمئن و کاربلد در کنترل بازی‌ها، 
به تیمی تبدیل شده که می‌تواند هر لحظه برتری 
خود را مقابل هر تیمی از دست بدهد. تبدیل شدن 
برد ۵ بر یک مقابل فولام به برد ۵ بر ۴ و بازگشت 
لیدزیونایتد در ورزشگاه اتحاد که در نهایت با 
گل فیل فودن خنثی شد، زنگ خطر را برای پپ 
گواردیولا و تیمش به صدا درآورد و این روند حالا 
در سال ۲۰۲۶ به شکل منفی خودش را نشان داده 

است.
 با وجود پیروزی دو بر صفر در نیمه اول در خانه 
تاتنهام بحران‌زده، سیتی نتوانست این برتری 
را حفظ کند و در نیمه دوم، یکی از ضعیف‌ترین 
بازی‌های این فصل خود را ارائه داد. این برای اولین 
بار پس از ۱۱۵ بازی و شکست ۳-۲ مقابل یونایتد 
خوزه مورینیو در سال ۲۰۱۸ بود که سیتی با وجود 
برتری با دو اختلاف در پایان نیمه اول، نمی‌توانست 
بازی را با برد پشت سر بگذارد. تنها برد لیگ برتری 
در سال ۲۰۲۶ مقابل ولورهمپتون قعرجدولی 
کسب شده و همه چیز، بوی پایان طلسم قهرمان 
نشدن آرسنال در لیگ برتر را می‌دهد. پپ گواردیولا 

به درستی اعتقاد دارد که اختلاف ۶ امتیازی قابل 
جبران است اما آیا این تیم سیتی با وجود هزینه‌ای 
که در ژانویه برای جذب گوئهی و سمنیو شکل 
گرفت، همچنان می‌تواند به رقابت برای کسب 

عنوان قهرمانی خوشبین باشد؟
 بازی هفته آینده با لیورپولی که روندی سینوسی 
در هفته‌های اخیر داشته، می‌تواند سنگ محک 
خوبی برای رویای قهرمانی گواردیولا و تیمش 
باشد اما بازی‌های بی‌رمق و پراشتباه سیتی در 
این روزها، خبر از پایان یک دوران شکوهمند 
می‌دهد. دورانی که سیتی را بدون هیچ شک و 
تردیدی و با اختلاف نسبت به سایر رقبا، تبدیل 
به بهترین تیم فوتبال انگلیس کرده بود و در 
سال ۲۰۲۳ نیز به نخستین قهرمانی اروپایی 
و یک سه‌گانه تاریخی منجر شد. جرقه‌های 
این سقوط در نیم‌فصل دوم فصل گذشته و 

با مصدومیت رودری، حذف زودهنگام از لیگ 
قهرمانان، تحقیر در خانه آرسنال و ناکامی در 
قهرمانی جام حذفی زده شد و به نظر امید 

اصلی سیتیزن‌ها به دستاورد در این فصل نیز به 
جام‌های داخلی و البته، معجزه در لیگ قهرمانان 

اروپا دوخته شده است.
 با تغییر مدیر ورزشی تیم در یک سال اخیر و جذب 
بازیکنانی چون شرکی، سمنیو و نیکو گونزالس 
که ویژگی‌های آنها چندان شباهتی به بازیکنان 
موردعلاقه گواردیولا ندارد، می‌توان گفت که 
منچسترسیتی مأموریت‌ گذار از دوران باشکوه پپ 
گواردیولا را برای تحویل دادن تیم به سرمربی بعدی 
آغاز کرده و به نظر می‌رسد که خود گواردیولا، اولین 
قربانی این‌ گذار شده است. هرچند که هنوز هیچ 
جامی برای سیتی در این فصل به پایان نرسیده، اما 
این شرایط می‌تواند به معنای آغاز پایان گواردیولا 

در شهر منچستر باشد.

ثبت  منتظر  ن  جها که  لی  حا ر  د
بیست‌وپنجمین قهرمانی گرنداسلم نواک 
جوکوویچ و شکست رکورد تاریخی مارگارت 
کورت بود، در رقابت‌های تنیس اوپن 
استرالیا  ۲۰۲۶ صحنه‌ای متفاوت از عظمت 
این اسطوره زنده تنیس جهان نمایان شد. 
شکست در فینال مقابل کارلوس آلکاراز، 
نه تنها از درخشش او نکاست، بلکه عمق 
و ابعاد جدیدی از میراثش را به نمایش 

. شت ا گذ
جوکوویچ ۳۸ ساله که پس از شکست‌های 
متوالی اخیر در برابر دو غول جدید 
تنیس، سینر و آلکاراز، حتی توسط برخی 
تحلیلگران کنار گذاشته شده بود، در 
ملبورن یک بار دیگر همه پیش‌بینی‌ها را 
نقض کرد. پیروزی حماسی و پنج‌ستی او 
در نیمه‌نهایی برابر یانیک سینر، قهرمان 
دو ساله این رقابت‌ها که ماه‌ها در زمین 
سخت شکست ‌ناپذیر به نظر می‌رسید، 
از نظر اهمیت با بزرگ‌ترین پیروزی‌های 
اواخر دوران حرفه‌ای‌اش برابری می‌کند. 
این پیروزی نه تنها یک پاسخ قدرتمندانه 
به منتقدان بود، بلکه شعله رقابت‌طلبی 
نوله را که مدتی به خاموشی گراییده بود، 

دوباره در او برافروخت.
جوکوویچ در فینال، اگرچه نتوانست آلکاراز 
جوان را مغلوب کند، اما حضورش در این 
مرحله و رقابت تنگاتنگ در دو ست اول، 
به تنهایی گواهی بر شکوه بازگشت او بود. 

لحظه به یادماندنی ایستادن او روی سکو 
و تشویق پرشور و بی‌وقفۀ تماشاگران 
ملبورن، شهری که روزی صحنۀ تنش‌های 
سیاسی برای او بود ، نشان داد که احترام 
و محبت هواداران تنیس به دستاوردهای 
ورزشی و ارادۀ آهنینش، فراتر از هر 
حاشیه‌ای رفته است. خود او با صراحت 

اعتراف کرد که چنین حمایت گسترده‌‌ای 
را هرگز در این تورنمنت تجربه نکرده 

. بود
این دوره از رقابت‌ها، فراتر از بحث 
کسب یک عنوان دیگر، تأییدی بر 
جایگاه بی‌همتای او در تاریخ تنیس 
و نمادی از پشتکار، انعطاف‌پذیری 
و عشق ماندگارش به رقابت بود. 
همانطور که آلکاراز، فاتح جوان 
مسابقات، پس از فینال گفت: »کاری 
که او می‌کند باورنکردنی است... اگر 

این سطح تنیس را در طول فصل 
حفظ کند، اتفاقات بزرگی رقم 

خواهد زد.«
اکنون، با احیای روحیه جنگندگی 
با  بت  رقا یی  نا ا تو ثبات  ا و 
بهترین‌های نسل جدید، هدف 

جوکوویچ برای حضور در المپیک ۲۰۲۸ 
لس‌آنجلس در ۴۱ سالگی دیگر دور از ذهن 
به نظر نمی‌رسد.  اوپن استرالیا به وضوح 
نشان داد که میراث نوک جوکوویچ تنها 
با شمارش جام‌‌ها تعریف نمی‌شود، بلکه 
با توانایی بی‌پایان او برای الهام‌بخشی، 
نادیده گرفتن محدودیت‌های سنی و 
نوشتن فصل‌های جدیدی از ایستادگی، 

روزبه‌روز مستحکم‌تر می‌شود.

آیا پپ قربانی بازسازی ترکیب تیمش شده است؟

 آغاز پایان گواردیولا
نمایش شکوهمند جوکوویچ در استرالیا

آتشفشان خاموش‌نشدنی
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این جام به آرسنال جسارت می‌دهد

 مأموریت بزرگ روزنیور

پس از یک هفته مهیج در رقابت‌های لیگ 
قهرمانان، نوبت به بازگشت رقابت‌های داخلی 
در لیگ‌های بزرگ اروپا رسید. در حالی که 
تنها چند ماه به پایان فصل باقی مانده، جدال 
برای قهرمانی و صعود به رقابت‌های اروپایی در 
سراسر قاره به اوج رسیده است. پیروزی‌های 
ارزشمند، شگفتی‌های غیرمنتظره و لحظات 
تعیین‌کننده برای بازیکنان و تیم‌ها در این 
هفته نیز وجود داشت. در این مرور، برندگان و 
بازندگان اصلی این هفته فوتبال اروپا را بررسی 

می‌کنیم.
 

برندگان هفته:
  آرسنال: خاموش کردن منتقدان 

با اقتدار
آرسنال با انتقادهایی درباره »تلف کردن« 
بهترین فرصت نسل خود برای قهرمانی، راهی 
لیدزیونایتد شد. اما توپچی‌ها با نمایشی مسلط 
و پیروزی قاطع ۴-۰ همه منتقدان را به سکوت 
واداشتند. عملکرد درخشان نونی مادوئکه که 
در دقایق آخر به ترکیب اصلی اضافه شد، همراه 
با گلزنی مهاجمان، پیامی واضح به رقبا فرستاد. 
این پیروزی، با شکست غافلگیرانه استون ویلا و 
تساوی منچسترسیتی، منجر به افزایش اختلاف 

آرسنال با سیتی به شش امتیاز شد. به نظر 
می‌‌رسد میکل آرتتا و شاگردانش یک مانع بزرگ 

دیگر را پشت سر گذاشته‌اند.
 

 یامال: بازگشت به اوج
لامین یامال نابغه جوان بارسلونا، پس از 
شروع نه چندان درخشان فصل به دلیل 
مصدومیت‌‌های جزیی، اکنون در حال اوج 
گرفتن است. گلزنی او در پیروزی ۳-۱ بارسا 
مقابل الچه، چهارمین گل او در پنج بازی اخیر 
بود. یامال در ابتدای فصل یکی از گزینه‌های 
اصلی توپ طلا بود و اکنون با بازی‌های 
درخشان خود در مهم‌ترین مقطع، دوباره خود 
را به صدر فهرست نامزدهای این جایزه معتبر 

بازمی‌گرداند.
 

 تازه‌واردهای لیورپول
لیورپول در حالی که به نظر می‌رسد از کسب 
قهرمانی دور مانده، اما نمایشی درخشان در 
برد ۴-۱ مقابل نیوکاسل ارائه داد. هوگو اکیتیکه 
و فلوریان ویرتس، دو خرید گرانقیمت تابستانی، 
با عملکردی تحسین ‌برانگیز، رابطه روزافزون 
خود در زمین را به رخ کشیدند. همکاری آنها 
برای گل‌‌ها و اجرای فنی فوق‌العاده، نویدبخش 
آینده‌ای درخشان برای لیورپول است. آرنه 
اسلوت مربی تیم، عملکرد آنها را با اسطوره‌هایی 
مانند روماریو مقایسه کرد و از پیشرفت مستمر 

این دو جوان ابراز خرسندی کرد.

 پاری سن‌ژرمن: برد در شرایط سخت
پاری سن‌ژرمن در شرایطی دشوار و با ده نفره 
شدن در دقایق پایانی، با روحیه‌ای بالا و تک‌گل 
دیرهنگام نونو مندس، استراسبورگ را ۱-۲ 
شکست داد. این پیروزی سخت‌، موقعیت آنها 
در صدر جدول لیگ ۱ فرانسه را تثبیت کرد 
و اعتماد به نفس تیم لوئیس انریکه را برای 
کلاسیکو هفته آینده مقابل مارسی افزایش داد. 
انریکه این برد را برای اعتمادبه‌نفس و حفظ 

موقعیت تیم بسیار حیاتی خواند.
 

تمدید قرارداد در آستانه قهرمانی
برای پیتر بوس سرمربی آیندهوون، یکشنبه‌ای 
فراموش‌نشدنی بود. ابتدا تیمش با پیروزی 
قاطع ۳-۰ برابر فاینورد، گامی بزرگ به سوی 
سومین قهرمانی متوالی در اردیویزه برداشت 
و فاصله خود را به ۱۷ امتیاز رساند. سپس تنها 
چند ساعت بعد، باشگاه تمدید قرارداد او تا 
سال ۲۰۲۸ را اعام کرد و به تمامی شایعات 
درباره آینده او پایان داد. روزی عالی برای مربی 

هلندی.
 

بازندگان هفته
 بایرن مونیخ

بایرن مونیخ پس از شکست مقابل آگسبورگ که 
رؤیای فصل بی‌شکست را نابود کرد، این بار در 
تساوی ۲-۲ با هامبورگ متوقف شد. اشتباهات 
دفاعی و از دست دادن امتیاز در حالی که از نظر 

فنی باید قوی‌تر باشند، باعث کاهش اختلاف 
صدرنشینی آنها به شش امتیاز شده است. 
ونسان کمپانی باید سریعاً برای بازی‌های سخت 
پیش رو در فوریه واکنش نشان دهد تا شاهد 

یک »از دست دادن تاریخی« قهرمانی نباشند.

جود بلینگام
پیروزی دشوار رئال مادرید مقابل رایو وایکانو زیر 
سایه مصدومیت نگران‌کننده جود بلینگام قرار 
گرفت. مصدومیت همسترینگ ستاره انگلیسی 
که منجر به خروج اشک‌آلود او از زمین شد، 
نه‌تنها مادرید، بلکه تیم ملی انگلیس را نیز 
نگران کرده است. با توجه به فاصله چهارماهه تا 
جام جهانی، بلینگام ممکن است با مسابقه‌ای 
ضد زمان برای بازیابی آمادگی خود مواجه باشد.

 
 مارسی

هفته‌ای پرتلاطم برای مارسی با یک پیروزی 

امیدبخش آغاز شد، اما با حذف از لیگ 
قهرمانان و سپس تساوی تحقیرآمیز ۲-۲ با 
تیم تازه‌ وارد پاریس‌اف‌سی به اوج خود رسید. 
از دست دادن دو گل در هشت دقیقه پایانی، 
تقریباً آخرین میخ را بر تابوت رؤیای قهرمانی آنها 
کوبید. اکنون مارسی باید مراقب باشد که حتی 
جایگاه خود در میان سه تیم برتر لیگ فرانسه را 

نیز از دست ندهد.
 

 ژوزه مورینیو
بنفیکای مورینیو با وجود روحیه بالا پس از 
شکست رئال مادرید، نتوانست در زمین توندلا 
که در خطر سقوط است، گلزنی کند و با تساوی 
بدون گل متوقف شد. این نتیجه عملاً هر امید 
واقعی برای رسیدن به قهرمانی را در لیگ پرتغال 
از بین برد و حالا آقای خاص باید تمام تمرکز 
خود را روی بازی حذفی لیگ قهرمانان مقابل 

رئال مادرید قرار دهد.

ــل و انتقالات  ــ ــی نق ــ ــاعات پایان ــ ــک در س ــ  هافب
انداخته است.

ــی پس از اینکه موفق  ــ ــمت مقابل چلس ــ  در س
ــر لیگ  ــ ــت تیم برت ــ ــع هش ــ ــور در جم ــ ــه حض ــ ب
ــتهم  ــ ــل با وس ــ ــد، در تقاب ــ ــا ش ــ ــان اروپ ــ قهرمان
ــت ۲-۰ در  ــ ــت شکس ــ ــتین بار توانس ــ برای نخس
ــروزی‌ تبدیل کند  ــ ــه اول را به یک پی ــ پایان نیم
ــت ۳-۲ در بازی رفت  ــ و حالا تبدیل کردن باخ

ــود در خانه حریف، مأموریتی بزرگ  ــ به یک صع
ــتاورد  ــ ــود تا با یک دس ــ ــور خواهد ب ــ برای روزنی
ــی  ــ ــن بین هواداران چلس ــ ــش از ای ــ جدید، بی

ــود.  ــ محبوب ش
ــدن در سال‌های ۲۰۱۹،  ــ با وجود فینالیست ش
ــرمربیگری  ــ ــی از زمان س ــ ۲۰۲۲ و ۲۰۲۴، چلس
ــه قهرمانی  ــ ــته ب ــ ــال ۲۰۱۵ نتوانس ــ مورینیو و س
ــد و این  ــ ــال انگلیس برس ــ ــه فوتب ــ جام اتحادی

ــد بود.  ــ ــرای آنها خواه ــ ــت طلایی ب ــ ــک فرص ــ ی
ــو  ــ ــو، رومئ ــ ــین آدارابیوی ــ ــل، توس ــ ــوی کولوی ــ ل
ــی  ــ ــز غایبان قطعی چلس ــ ــی گیتن ــ لاویا و جرم
ــه به  ــ ــا توج ــ ــود و ب ــ ــد ب ــ ــدار خواهن ــ ــن دی ــ در ای
ــا، فوفانا و ژوائو  ــ ــینی جیمز، کوکوری ــ نیمکت‌نش
ــار می‌رود  ــ ــدای هفته انتظ ــ ــازی ابت ــ ــدرو در ب ــ پ
ــی حضور  ــ ــب ابتدایی چلس ــ ــا در ترکی ــ ــه آنه ــ ک

ــته باشند. ــ داش


